



**НОСИТЕ
МАСКУ**



**ЧАСТО МОЙТЕ
РУКИ С МЫЛОМ**



**СОБЛЮДАЙТЕ
ДИСТАНЦИЮ**

**Единая горячая линия
по вопросам коронавирусной инфекции: 8-800-234-35-22**

Официальная информация о коронавирусе в России
на сайте стопкоронавирус.рф

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИСЕТСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 15 июля 1931 года

ЗАРЯ

Следите за новостями района на сайте газеты www.isetsk-72.ru

2 марта 2021 года, вторник

№ 18 (10611)

Исетцы приняли участие в крестьянской эстафете, которая прошла в Солобоево в конце февраля



Есть опыт – будет победа

СПОРТ

Ли́ка ПАТРАКОВА

Семь команд по пять человек из разных поселений показывали мастерство в колке дров, лыжной гонке и даже запрягали коня.

Адилбек Закирьянов из Красново признаётся, что не первый раз принимает участие в подобных мероприятиях.

– Был перерыв между соревнованиями, боялся, что потеряю форму, но всё получилось. Считаю, я хорошо выполнил задания. Конечно, холод мешал. Дома есть лошадь, опыт её запрягать, соответственно, имеется, всегда отвечаю за эту часть эстафеты, – говорит

Адилбек. – Моя жена Марина всегда рядом, поддерживает, переживает, болеет за меня.

Эстафета состояла из пяти этапов. Стартуя, один из участников на время добегал до лошади, запрягал, следующему конкурсанту нужно было быстро и аккуратно распрячь её и пробежать участок длиной в 500 метров. Далее приступала к испытанию другая часть команды – распилывала бревно, складывала дрова, и лыжник километровой гонкой завершал состязание.

Одна из сильнейших команд, которая подготовила выносливых, спортивных участников, – это рассветовцы. Ирина Рычкова – их бесценный боевой товарищ. Женщина на протяжении длительного периода

времени выступает именно на пилке бревна.

– Я участвую в полиатлоне уже давно, представляю своё поселение. Там есть такие испытания, как отжимание, лыжная гонка. Эта силовая нагрузка мне помогла и тут. Настроение хорошее, бодрое, ребята старались, думаю, войдём в тройку лидеров, – с надеждой говорит Ирина.

Наталья Фёдорова из райцентра рассказывает, что со спортом дружит на протяжении всего сознательного периода жизни, хоть и не профессионально.

– Нам необходимо было быстрее соперников распилить на четыре части бревно. Потом расколоть их на 16 поленьев и сложить колодцем. Я приобрела

полезный опыт, хотя было трудно. Участвовала в полиатлоне, в лыжных гонках, в плавании, сейчас всерьёз увлеклась гирями. Три раза в неделю с удовольствием хожу на тренировки. Внука привлекаю, он пока маленький, но с интересом наблюдает за моими достижениями, воспитывает спортивный дух, – рассказывает Наталья.

Хорошую подготовку показала команда из Бобылево, оказавшись быстрее, сильнее, выносливее и заслуженно получив золотую медаль и кубок победителя. Чуть уступили им рассветовцы. Участники из райцентра заняли третье место.

Несмотря на морозную погоду все получили заряд бодрости и хорошего настроения.

ОФИЦИАЛЬНО

Уважаемые граждане!

3 марта 2021 г. года будет осуществлена техническая проверка системы централизованного оповещения населения Тюменской области с задействованием радиотрансляционных установок и электросирен.

Звучание сирен означает сигнал гражданской обороны «Внимание всем!». По этому сигналу каждый гражданин обязан прослушать по каналам телевидения «Россия-1», «Россия-24» и по радио «Маяк», «Радио Россия», «Вести FM» информацию Главного управления МЧС России по Тюменской области. Дикторы радио и телевидения передадут информацию о чрезвычайной ситуации, рекомендации для населения по действиям в данной чрезвычайной ситуации, а также информацию по сигналам гражданской обороны.

Соблюдайте спокойствие.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Для спасения жизни

**В марте в Исетском районе
пройдёт День донора.**

Как сообщают в областной больнице № 13, Областная станция переливания крови будет работать 2 марта в Исетском, 3-го – в Минино, 4-го – в Коммунаре, 5-го – в Шорохово.

Донорство – это сдача собственной крови для спасения жизни человека, попавшего в критическую ситуацию, когда необходима кровь либо её препараты.

Медицинские работники обращаются к жителям Исетского района с просьбой принять активное участие в Дне донора, соблюдая масочный режим и социальную дистанцию.

НАМ ПИШУТ

Добрые слова дают силу

**В редакцию пришло
письмо от организатора
и координатора группы
«Волонтерство» Исетское»
Галины Винник.**

«Выражаю признательность участникам группы и жителям района. Ваша поддержка, добрые слова и помощь придадут мне уверенность и силу. Желаю всем добра».

Выжили благодаря труду

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Екатерина РОМИНА

В минувшую субботу 90-летний юбилей отметила Валентина Феопентьевна Чагина из Кукушек.

К поздравлениям родных и близких присоединились начальник отдела соцзащиты населения Ирина Полковникова и глава поселения Дмитрий Ионин. Валентине Феопентьевне вручили письмо от президента РФ Владимира Путина, букеты хризантем и подарки.

Родилась Валентина Феопентьевна в деревеньке Одиной – ныне Мирюлюбовой. В семье двое ребятишек было – она и сестра Люба.

Радостных воспоминаний о детстве у ветерана нет. Говорит, бедно и худо жили.

Окончила Валентина Феопентьевна всего четыре класса.

– Позвали меня в контору пасти телят, обещали хлеба давать, еды кой-какой. Так я в школу больше не пошла, – рассказывает юбилярша. – Вместе с соседской девчонкой Ольгой ходили, одна за молодняком смотрит, другая в лес по пучки бежит. Скучно питались очень, наберём вот пучек, так наедимся.

– С детства, помню, мама доить идёт, и я за ней бегу, сначала смотрела, а потом сама уж начала. Уйдёт она на работу, а я есть хочу, пойду в стаю, по-



|| Фото автора

хожу вокруг коровы, поглажу её, поговорю, опять поглажу, стакан нацелу молока да и с куском хлеба наемся, – говорит Валентина Феопентьевна.

С огромной любовью вспоминает она ту бурёнку, что с голоду пропасть не дала семье. Позже, когда подросла чуток, на ферме начала коров доить.

Всю жизнь к животным с лаской и любовью относилась, в трудовые годы в передовиках ходила по надоям, её коровки всегда холёные, ухоженные да сытые были.

В 1949 году Валентина замуж вышла за местного паренька, звали его Осип Семёнович.

– Учились вместе с ним, с детства и дружили, пожени-

лись ещё до армии. Очень хороший человек был, добрейший, слова худого никогда не сказал. Прожили с ним душа в душу, ни разу не ругивались, – вспоминает именинница.

Через год после свадьбы первый сын Пётр родился. Све-кровь с ребёнком очень помо-гала: Валентина из Одиной в Кукушки на ферму убежит, а бабушка с внуком нянчится.

– Когда отец родился, записали его Михаилом. Приехали в деревню, а старухи-старожилы и говорят: мол, Михаил-то разбойником был, давайте Осипом назовём. Так и прожил жизнь он Осипом. Паспортов не было. Мы родились – Осиповичами нас нарекли, а потом, когда паспорт стал получать, выяснилось, что по документам я Михайлович. Вот так у нас отец с двумя именами прожил, – рассказывает сын юбилярши Пётр и добавляет: – Держали нас в строгости, к дисциплине и труду с детства приучен.

В начале шестидесятых годов прошлого столетия Чагины-старшие в Кукушки перебрались.

Всю жизнь Валентина Феопентьевна дояркой проработала в совхозе «Коммунар», даже после выхода на пенсию ещё долго не смогла оставить работу.

У юбилярши три внука и четыре правнука, для них она пример трудолюбия и стойкости.

ПФР

Удержания законны

Отделение ПФР по Тюменской области информирует, что территориальные органы ПФР вправе производить удержания из пенсии.

Согласно действующему законодательству к физическому лицу могут применяться меры принудительного взыскания долга по финансовым обязательствам. Это правило относится и к пенсионерам, за исключением получателей пенсий по случаю потери кормильца.

Меры принудительного взыскания производятся на основании исполнительного документа.

Ежемесячный процент удержания устанавливается индивидуально. Как правило, он определён в исполнительном документе либо в постановлении судебного пристава. При этом учитываются обстоятельства конкретного дела и материальное положение должника. Максимальный размер взыскания по исполнительному листу – 50% от суммы ежемесячных выплат. Однако размер удержания может быть увеличен до 70% в случаях, установленных Федеральным законом от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве».

Законные требования судебного пристава-исполнителя обязательны для всех государственных организаций и подлежат неукоснительному исполнению на всей территории Российской Федерации.

При наличии объективных причин (болезнь, тяжёлое материальное положение и др.) у гражданина есть возможность уменьшить объём ежемесячных удержаний по исполнительным документам. В этом случае пенсионеру необходимо обратиться в Службу судебных приставов.

Стоит отметить, что редко частичное удержание из пенсии может быть произведено и на основании решения территориального органа Пенсионного фонда. Такая мера принудительного взыскания применяется при образовании переплат по линии ПФР, возникших в связи с нарушениями пенсионером-должником действующего пенсионного законодательства. Взыскание в этом случае производится в объёме, не превышающем 20% от размера пенсии, но может быть увеличено на основании письменного заявления самого пенсионера.

Удержания предусмотрены в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», Федеральным законом от 28.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве»

СПОРТ

Обыграли гостей

В прошедшее воскресенье состоялся турнир по волейболу на призы волейбольного клуба «ТюмБИТ». Наша команда принимала у себя в гостях ребят из Беркута (Ялуторовский район), Заводоуковска и сборную ТюмБИТа.

По результатам жарких баталий, спортсмены Исетского района набрали максимальное количество очков и заслуженно получили кубок победителя. На втором месте оказался Заводоуковск, замыкает тройку лидеров команда «ТюмБИТ».

Лучшими игроками турнира признаны: нападающий Антон Калашников (с.Беркут), связующий Иван Лаптев («ТюмБИТ»), защитник Александр Вахонин (г.Заводоуковск). Самым полезным игроком турнира назван Никита Шулинин (с.Исетское).

ПОДПИСКА-2021

Почта России проводит досрочную подписную кампанию.

До 31 марта можно выписать печатные издания на второе полугодие 2021 года по ценам прошлого года.

Помогать – это призвание

ДОБРОВОЛЬЧЕСТВО

Лиля ПАТРАКОВА

Не один год волонтерский отряд New life стоит на страже добра. Слободабешкильские волонтеры помогают воспитывать младших школьников и не обходят вниманием одиноких пенсионеров.

Сейчас команда состоит из двенадцати старшеклассников. Ребята проводят различные акции, беседы, активно участвуют в патриотических и других встречах и уроках мужества.

К примеру, недавно прошёл ряд мероприятий, посвящённых безопасному интернету. Были организованы выставки, на которых можно узнать, что такое интернет, историю его появления. Также волонтерами проведены классные часы «Как не потеряться в виртуальном мире». Школьники рассказали о плюсах и минусах интернета, как не поддаться на уловки мошенников и не стать зависимым человеком. Просмотрели ряд видеороликов «Правила поведения в интернете», «Безопасный интернет». Поговорили о вреде курения, наркомании. Масштабная акция была направлена на профилактику тирании в школе. На примере фильма «Чучело» обсуждалось



|| Фото из архива школы

поведение подростков.

Наставник отряда – Лидия Тупога. Женщина имеет большой опыт волонтерской деятельности, тесно сотрудничает с подобными объединениями районного и областного значения.

– Плодотворно работаем, хотя в условиях пандемии многие мероприятия проходили в онлайн-формате, – рассказывает педагог. – Образовался отряд давно. Работая в Доме культуры совместно со Светланой Кунгуровой, создали команду. А название придумал

мальчик, которого, к сожалению, нет с нами, Гена Плосков. «Новая жизнь» – это несменный символ нашего движения: дети вырастают, приходят новые, отряд живёт.

В числе первых вступила в ряды волонтеров семиклассница Екатерина Бертрам. Девушка признаётся, что её тётя также когда-то была в этом отряде.

– В минувший Год памяти и славы мы старались больше внимания уделить труженикам тыла, ветеранам. Проводили акцию «Письма с

Одно из направлений работы отряда New life – патриотическое воспитание

фронта». Сложенные в виде треугольников поздравления не оставили равнодушными граждан. Рассказали школьникам и о брадском хлебе, и о многом другом, – поделилась Екатерина.

Её одноклассницы Кристина Зубарева и Елена Степаненко вспоминают фестиваль, посвящённый белому журавлю-стерху. Это мероприятие объединило волонтеров района в стремлении защитить природу, совершать добрые дела.

– Помогать людям становится нашим призванием. Осенью убрали листья во дворах пожилых людей, дрова складывали, зимой чистили снег. Конечно, мальчишки выполняют более тяжёлую работу. Дмитрий Классен в нашем отряде всегда отличается – он взял шефство над одинокой бабушкой-соседкой, что очень похвально, и показывает хороший пример подрастающему поколению, – говорит школьница.

История одного клуба

Станиченцы уверены: пока есть культурный центр села, оно будет жить и развиваться

ПАМЯТЬ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

Несколько лет назад клуб в Станичном закрылся, его признали аварийным. Временным пристанищем стало здание местной сберкассы. Потом выселили и оттуда. В конце концов клуб снесли. Сейчас на том месте пустырь. Правда, в прошлом году здесь установили новую детскую площадку. Вот только разве качели заменят клуб и библиотеку?

Местные жители рассказывают, что ещё в сберкассе собирались ветераны и молодёжь. Сейчас вроде выделили какое-то место в школе, они рады и этому.

А ведь в клубе, которого уже нет, прошла целая эпоха, его посещало не одно поколение.

ВСЕ МЕРОПРИЯТИЯ - В КЛУБЕ

Воспоминаниями поделилась Валентина Маркеловна Бусыгина (в девичестве Бородина) из райцентра, она долгое время жила и работала в Станичном.

Приехала я в село работать в 1964 году. Уже клуб был - деревянное здание по улице Курганская, построенное химвлесхозом, с просторным фойе, в котором стоял бильярдный стол, собирающий вокруг себя всегда и молодёжь, и взрослых, с вместительным залом. Отдельно было отведено небольшое место под библиотеку и настольные игры, что-то типа избы-читальни. Клуб никогда не пустовал, - рассказывает Валентина Маркеловна.

Здесь проходили все мероприятия села, показывали кино. Химвлесхоз проводил собрания. Даже парней в армию провожали. Завклубом была Евдокия Петровна Бусыгина - очень творческий человек.

А какие балы-маскарады организовывали!

- Перед Новым годом соби-

рались, обговаривали детали, готовились. Вход в костюмах был бесплатным, с остальных брали копеек по 20, на эти деньги покупались призы. Желающих порой было столько, что клуб просто не мог вместить всех. Помню, как одна женщина была негряткой - с головы до ног намазала себя краской. Клавдия Васильевна Лопарева всегда отличалась оригинальностью: старший сын учился в речном колледже, поэтому тельняшек было много, так она из них умудрилась костюм тигра сшить, - вспоминает Валентина Маркеловна.

С большим размахом устраивались уличные гуляния, на проводы зимы станиченские хозяйки пекли горы блинов и пирогов, устраивали чайные столы с разносолами.

- Завклубом пробежится по селу, клич бросит, ей никто не отказывал, все навстречу шли, из своих продуктов угощения готовили, от души, - говорит женщина и рассказывает, как однажды станиченцы сказку «Лиса и волк» оживили. - Клавдия Васильевна Лопарева нарядилась лисицей. Ехала на лошади, и, лёжа в телеге, настоящую рыбу на дорогу бросала. На озере хорошо карась да чебак ловился, вот и постарались рыбаки.

Ещё проводили лотерею, которую разыгрывали всем селом. Призами были всякие полезные вещи для дома.

Валентина Маркеловна работала в местной школе пионервожатой, и как признаётся, работа шла в тесном контакте с клубом.

- Очень талантливая и певческая семья у нас жила - Муравьёвы. Пели все - и родители, и дети. Ну кто в районе не знает Нину Муравьёву, ныне Морозюк, из Солобоево? Хорошей певуньей была Татьяна Кичигина, многие помнят дуэт Полины Слободенюк и Кати Долгановой и другие, - рассказывает Валентина Маркеловна.

Бессменным аккомпаниатором с верным баяном был Антон Александрович Мамон-



|| Торжественное бракосочетание Нели и Германа Бешенцевых стало первым в местном клубе

тов, играл как солистам, так и хору.

Любили станиченцы кино, бывало, за день несколько сеансов прогоняли. Взрослый билет стоил 20 копеек, детский - 5.

После Евдокии Петровны завклубом стала Вера Фёдоровна Мякишева, тоже болеющая за работу специалист.

КОГДА ПОСТРОИЛИ?

Многое вспомнила и рассказала жительница села Неля Петровна Бешенцева. В Станичном она живёт с начала пятидесятих годов прошлого столетия, родом с Марьиных мостов - пищекомбинатовского участка подсобного хозяйства, который находился недалеко.

Неля Петровна говорит, что клуб построили, когда она начала ходить в школу:

- Сначала его здание было по улице Кирова, а это поставили где-то в 1957 году, мне лет 10 было, а в школу я пошла в

Как сообщил бывший замдиректора химвлесхоза Михаил Дмитриевич Назаров, который сейчас проживает в Тюмени, возведение здания длилось два года - с 1956-го по 1957-й.

1954-м. Строительством руководил Лев Леонидович Тарасов. Он с семьёй приехал из Болгарии.

ПАМЯТНОЕ СОБЫТИЕ

Для станиченцев открытие клуба стало большим и радостным событием. Село было большое, ребятни и молодёжи много, как и взрослого населения. Немало заведующих сменилось с того времени. Работали в клубе Галина Бакшеева, Павел Самуилович Гандрабура и другие.

Говорят, Павел Самуилович организовал в клубе настоящий оркестр, играли на разных инструментах - балалайка, гармонь. Выдумщик был, однажды даже приделал струны к вену и играл на нём.

Клуб всегда полон ребятни, самое главное развлечение того времени - кино, на сеансы шли толпами. Киномеханиками работали Александр Звоков, Геннадий Аксёнов.

Пионерские сборы тоже проходили в клубе.

- Я была председателем совета дружины. А какие танцы в клубе устраивались! Нам разрешали на них бегать после окончания седьмого класса только. Плясали под радиолу, ставили вальсы, фокстроты, танго. Устраивали конкурсы разные, однажды нам с мужем коробку конфет подарили за исполнение танца, - рассказывает Неля Петровна.

Даже после закрытия клуба никто и не думал расходиться по домам, особенно летом. До поздней ночи, бывало, в «Ручёк» играли.

Когда приехал Виктор Александрович Шатров, который

позже работал директором лесхоза, он стал активно привлекать молодёжь к занятию спортом. На площадке за клубом жители играли в волейбол.

НА СВАДЬБУ - НА «ВОЛГЕ»

- Прибежала ко мне однажды в пять утра Евдокия Петровна Бусыгина и стала уговаривать на торжественную регистрацию брака, - вспоминает Неля Петровна Бешенцева.

Долго брачующиеся не соглашались, особенно жених, ведь им предстояло стать настоящими первооткрывателями в этом деле. Неизвестно, какими усилиями тогда Евдокия Петровна мужнину уговорила, однако регистрация состоялась в клубе. Для села это стало историческим событием.

- Было это 19 августа 1967 года. Привезли нас в клуб на «Волге» - автомобиль по тем временам самый богатый и видный. Встретила всех ведущая, - говорит Неля Петровна.

На бракосочетание тогда только ленивый не пришёл - вся деревня собралась.

Тем более выходной день был, суббота. Знаковые слова «Объявляю вас мужем и женой» прозвучали в стенах клуба, там зародилась ячейка общества. После торжественной части проводились различные свадебные конкурсы.

Сейчас Неля Петровна благодарна Евдокии Петровне за ту настойчивость, иначе в памяти не осталось бы столько ярких воспоминаний, а в семейном архиве - фотографий.



|| Местные жители часто собирались в клубе. Фото из архива Н.П.Бешенцевой

Поздравляем!

Наша дорогая, любимая, самая лучшая жена, мама и бабушка ЛЮДМИЛА МИХАЙЛОВНА КУЗНЕЦОВА!
От всей души поздравляем тебя с замечательной юбилейной датой!
Желаем крепкого здоровья, весеннего настроения, любви и тепла! Пусть судьба подарит ключи от долголетия! Благодарим, родная, за свет твоей души и добрых глаз!

Муж, дети, внуки

ЛЮБОВЬ РОМАНОВНУ МИНИНУ!
Желаем счастья и добра,
Здоровья, радости и силы,
Душа пусть будет молода,
Не важно, сколько лет пробило!
**Архангельская администрация,
совет ветеранов, Дума**

Любимых ИРИНУ ВИКТОРОВНУ и АЛЕКСАНДРА АНАТОЛЬЕВИЧА МОРОЗОВЫХ с серебряной свадьбой!
Живите в счастье лет до ста,
Любя друг друга, уважая,
Дожить до свадьбы золотой
Мы вам от всей души желаем!
Пусть крепнет брачный ваш союз,
Любовь прекрасная - души награда,
И долг супружества, семейных уз
Пусть будут вам всегда отрада!

Мама, папа, братья

Папу ПАВЛА АНАТОЛЬЕВИЧА ЧЕТВЕРЬКИНА с 60-летним юбилеем!
Дорогой, любимый папа,
60 тебе сегодня, юбилей!
От всей души поздравить
надо,
Желаем радостных,
счастливых дней!
Будь сильным телом
и душой,
Уютом полон будет дом
большой.

**Наш папа, мудрый, добрый, смелый,
Для внуков будь большим примером!**
Елена, Андрей, внуки Арина, Семён

Уважаемую АЛЬБИНУ ФЁДОРОВНУ ДЫРОВУ, ветерана труда, с юбилеем!
Здоровья крепкого желаем,
Побольше светлых, ясных дней,
И, если можно, постарайтесь
Столетний встретить юбилей!
Совет ветеранов исетских детских садов

ПРОДАЁМ

ДОМ, с.Исетское. Тел.: 8 932 489 58 00 5-5

ДОМ, с.Исетское. Тел.: 8 904 877 38 36 5-1

КВАРТИРУ 1-комнатную, с.Шорохово. Тел.: 8 929 200 85 83 3-3

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, с.Бархатово. Тел.: 8 982 785 70 64 6-1

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 8 соток, в центре с.Исетское. Тел.: 8 922 079 21 93 5-2

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, ВАГОНЧИК, СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ под магазин. Тел.: 8 919 926 09 95 2-2

ТОРГОВЫЙ ПАВИЛЬОН, с.Исетское. Тел.: 8 919 926 09 95 2-2

МОТОБУКСИРОВЩИК с электростартером. **ПРИЦЕП-САНИ**. Тел.: 8 912 396 32 73 5-4

МЯСО (свинина). Тел.: 8 932 323 31 10 2-1

УСЛУГИ

**Вот и вызвали такси,
А на нём нет шашек.
Откажись, пока не поздно,
И звони в «Десятку»!
21-6-13. ТАКСИ «ДЕСЯТКА».
ТЕЛЕ 2 - 8 952 687 74 93,
МТС - 8 919 925 31 13,
БИЛАЙН - 8 963 068 04 87,
МЕГАФОН - 8 922 072 15 43.**
Все а/м с детскими креслами, есть авто-
люлька. Город-межгород.
На все а/м имеются разрешения 6-3

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель». Тел.: 8 919 927 74 68 12-5

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель», длина будки - 5,3, высота - 2,3 м. Тел.: 8 919 922 20 10 22-22

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ без переплат. Тел.: 8 982 947 66 23 10-7

ТЕЛЯТ. Тел.: 8 982 787 55 35 2-2

Принимаем заявки на **ЦЫПЛЯТ, ГУСЯТ, ИНДЮШАТ** - март, апрель, май, июнь. Доставка бесплатная. Тел.: 8 922 657 14 36, 8 982 967 46 63 5-4

ПОРОСЯТ. Доставка. Тел.: 8 922 570 48 50 5-4

ПОРОСЯТ. Тел.: 8 908 872 87 95

Фермерское хозяйство с.Минино продаёт **ПОРОСЯТ** от породистого хряка КБ. Есть некондиция. Тел.: 8 982 914 70 92 20-6

ПОРОСЯТ. Тел.: 8 952 348 65 36 6-3

ЖЕРЕБЦА, ОВЕЦ, СВИНОМАТКУ. Тел.: 8 929 268 49 56 5-5

ДРОВА (берёза). Тел.: 8 922 074 19 08 12-1

ДРОВА, 7 кубов: неколотые - 9000 руб., колотые - 11000 руб. Тел.: 8 922 046 85 96, 8 952 344 88 05 5-1

РЕМОНТ стиральных машин, бытовой техники. Тел.: 8 982 922 30 09 10-7

Выполню **ЛЮБЫЕ СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ**: отопление, ворота, заборы, печи в баню. Тел.: 8 982 785 70 64 6-1

МОНТАЖ СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОСНАБЖЕНИЯ, ВОДООТВЕДЕНИЯ, СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ. Тел.: 8 992 307 08 27 12-2

СТРОИТЕЛЬСТВО: ДОМА, ОТДЕЛКА, САЙДИНГ, ЗАБОРЫ, ВОРОТА, САНТЕХНИКА, ЭЛЕКТРИКА. Пенсионерам - скидка, рассрочка. Тел.: 8 922 260 60 54 10-7

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ. Тел.: 8 950 490 33 08 20-13

РАЗНОЕ

Впереди замечательный праздник - 8 Марта! Мы рады предложить вам широкий ассортимент срезанных цветов: тюльпаны, розы, хризантемы, герберы, орхидеи, лилии и др. Также огромный выбор сувенирно-подарочной продукции. Принимаем индивидуальные и коллективные заявки на цветочные букеты и композиции.
В этот праздник для вас - лучшие цены только у нас! с.Исетское, ул.Чкалова, 1, Дом быта, 2 этаж, ТО «Ларец». Тел.: 8 929 261 88 83

АРЕНДА ТОРГОВОГО ПАВИЛЬОНА, с.Исетское. Тел.: 8 919 926 09 95 2-2

РАБОТА

Требуется ПРОДАВЕЦ на постоянную работу. Тел.: 8 904 887 71 33 10-7

Требуется СИДЕЛКА для бабушки. Занятость - 4 часа в день, 5 дней в неделю. Тел.: 8 904 493 89 26 2-1

ПОКУПАЕМ

СССПК «Исеть» закупает **МЯСО КРС**, бычков - 260 руб./кг, тёлоч - 240 руб./кг. Телефон: 8 982 924 99 28

СКОТ НА МЯСО. Дорого. Тел.: 8 909 176 63 50 11-7

МЕТАЛЛОЛОМ. Тел.: 8 908 878 51 56 5-3

СРОЧНО! АВТОМОБИЛИ. Тел.: 8 982 934 85 15 25-14

Срочный ВЫКУП АВТО после ДТП: с техпроблемами, без документов, после пожара, кредитных, целых. Эвакуатор за наш счёт. Тел.: 8 904 499 91 11, 8 904 494 24 13

На АЗС с.Шорохово требуются:

ОПЕРАТОР
З/п - от 18000 руб.
Тел.: 8 (3452) 21-72-75
8 950 481 49 99

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ Полное обслуживание похорон по доступным ценам в с.Исетское и по району.
Круглосуточно
Тел.: 8 922 561 60 15

ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА
Ритуальные услуги и товары КРУГЛОСУТОЧНО.
Доставка умерших до морга, копка могил.
Скидки пенсионерам
Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74.
8 912 993 18 14,
8 992 310 32 89

6 марта (каждую субботу)
ПРОДАЖА
кур-несушек,
кур-молодок,
доминантов,
комбикормов
Тел.: 8 982 63 68 264
С 9.00 до 11.00 у маг. «Низкоцен»,
принимаем заявки.
Возможна доставка

КРЕДИТ НА ДОВЕРИИ

50 000 р. - от 1 112 р.	300 000 р. - от 6 678 р.
100 000 р. - от 2 214 р.	500 000 р. - от 11 112 р.

- БЕЗ СТРАХОВКИ Для всех граждан РФ
- С ЛЮБОЙ КРЕДИТНОЙ ИСТОРИЕЙ от 18 до 85 лет

Заявка по телефонам
ответ за 15 минут **8 (3452) 499-576, 8 932 625 30 42**

Выписывайте газету
ЗАРЯ
И всегда будете в курсе событий Приисетья!
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС:
54339

Подать объявление,
поздравить?
Направьте свою заявку
на zaryareklama@mail.ru

ОСТАНОВКА ЗАПОЯ
КОДИРОВАНИЕ
Врач высшей категории
В.И.КУЗНЕЦОВ
8 919 580 29 04
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА
Лиц. № ЛО-45-01-000153 от 28.01.2014 г. 10-5

e-mail: redzarya@rambler.ru

Цена 11 руб. 37 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

УЧРЕДИТЕЛЬ:
департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области
625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА,
редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ,
главный бухгалтер,
обозреватель сельского хозяйства,
обозреватель молодёжной политики,
отдел продаж (объявлений),

тел.: 8 (34537) 2-14-11
тел.: 8 (34537) 2-12-36
тел.: 8 (34537) 2-14-65
тел.: 8 (34537) 2-12-27
тел.: 8 (34537) 2-11-87
тел.: 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Электронный набор и вёрстка
АНО «ИИЦ «Заря»
Отпечатано
в АНО «ИИЦ «Красное знамя»,
625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 602
Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель

Подписной индекс 54339 Газета выходит по вторникам и пятницам Общий тираж 3283

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980